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DECRETO:

QUE CONCEDE LICENCIA AL C. GENER AL DE DIVISION ABELARDO L.

RODRIGUEZ , GOBERNADOR CONSTITUC ION AL DEL ESTADO.

abril 14
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SECRETARIA
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QUE CONCEDE LICElICIA AL C. GENERAL D . DIVISI ON ABELARDO L.
RODRIGUEZ, GOBERNADOR COHSTI TUCIONAL DEL ssr ADO.

ART ICULO UNICO. - De confor~idad co n lo d i spue s to en ­

los Ar t í cul os 64, Fracci6n XVI y 74 de la Constituci6n Po­

lítica Local, se concede al C. Gener al de Divisi6n Abel ar ­

do L. Rodríguez, Gobernador Constituc ional del Estado, por

razones de salud, licenc i a ilimitad a por el tie mpo ne cesa­

rio para estar separado del Desp acho del Pode r Ejecutivo.

T R A N S 1 T O R I O:

UN I CO. - Es te Decreto entrará e n vi gor a par ti r de l

d í a quince de los corr ien t es, debi endo publ i car se en el

Bole t ín Of i cial del Es tado.

SALA DE COMISIONES D L H. CONGRESO DEL ESTADO.

Her mosi llo , Sonor,a ,

E.lt A/l s . -
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ASUNTO:- Solicitud para separarse ­
tiempo i limi t ado del Poder Ejecutivo ­
Estado .

Hermosi 110 , Sonora, a 23 de marzo de 1~8 .

H. CONGRESO DEL ESTAOO ,
P r e s e n te .

Cumpliendo l a promesa que hice a;: .~~blo de ­
Sonora , desde que asum! l a gubernatura de mi Estado , n~~uesto­
todas mis fuerzas al servicio del mismo , abordando los más in- ­
gentes problemas y realizando una obra cons t ruc t i va, cuya apre­
ciaci6n de jo al juicio de la colectividad• .

La intensa labor desarrollada ha quebrantado­
mi salud y me ha obligado a retirarme por completo de la aten- ­
ci6n de mis asuntos personales , que han sufrido serios perjui - ­
cios .

Para la recuperación de mi salud la ciencia ­
médica me ha prescrito desde hace tiempo un período de descan­
so , indicándoseme que debía alejarme de las actividades ofic ia­
l es que en sus máltip1es aspectos requieren constante y 1abo- - ­
riosa dedicaci6n .

No había acatado la prescripción médica ,
porque las obras emprendidas por mi Gobierno se encontraban en­
pleno desarrollo y exigían mi vigilancia y direcci6n persona1 ; ­
pero en l a actualidad , tanto porque ya se ha dado cima a las ­
principales de aquéllas y se ha cumplido substancialmente el ­
programa que me tracé y me ha servido de norma, cuanto por-que ­
se avecina una época de actividades de cierto orden político ­
que no son muy compatibles con l a unificaci6n del esfuerzo cons
tructivo y t omando en cuenta , además , razones del mismo orden =
que ya he expresado en otra ocasi6n , considero que es oportuno­
disfrutar del lapso de descanso que he venido aplazando desde ­
hace a1 gdn t iempo , para atender mi salud y dispensar en cuanto­
sea posible mi atención a asuntos particulares que reclaman mi - .
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(2) -

intervenci6n directa .

Podría cumplir en cierta forma estos propósi­
tos sin retirarme de mis funciones, pero ello sería con menosca­
bo de mis obligaciones oficiales, 10 que no se compadece con el­
criterio que tengo sobre el cumplimiento del deber del Gobernan­
te, de entregarse de lleno al desempeño del mandato conferido
por el pueblo .

Supuestas las consideraciones anteriores y no
debiendo retardar más el cuidado de mi salud, he resuelto soli- ­
citar desde luego de ese H. Congreso , una licencia por tiempo
ilimitado , que sin lugar a duda excederá del término a que se r~
fiere el dltimo párrafo del Art . 78 de la Constituci6n Local .

Debo hacer presente a esa propia Cámara, que ­
tengo el prop6sito de reducir en cuanto sea posible la extensi6n
de mi licencia; pero en el caso de que por cualquiera circunsta~

cia que sea se requiera mi presencia, prescindiendo de toda ­
consideraci6n de beneficio personal , y aún cuando mi salud no se
hubiere recuperado, daré por terminada mi licencia y reasumiré ­
el cargo , hasta el momento en que deba entregarlo a mi sucesor .

En virtud de lo expuesto y con apoyo en los ­
Artículos 64, fracci6n XVI y 74 de la propia Constituci6n, a
ese H. Congreso, atentamente pido se sirva concederme una licen­
cia por tiempo 11imitado para separarme de mi cargo de Goberna-­
dor del Estado, a partir del día 15 de abril pr6ximo.

Mu y a ten t a m e n t e .
SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCION.
El Gobernador Constl. del Estado ,

Gra'¿¡7~7

re .
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Hercosillo, Sonora, a 14 de abr i l de 1948.

..

C. Gobernador Cons t i 't uc lonal del Es tado ,
•P r e s e n te.

Par~ los efectos legales correspondle~te5, nos permi ­

timos acompañarle Decreto lúneio 114, Q E CO/CEDE LICR/CrA

AL e. m,:n RAL DE DIY ISr ON ARgLARDO L. ROIlR IGUEZ,. GOBERNA- ­

DOR ea STrTUc r ON AL DEL E T.AnO•
..

Rei te ramos a usted " l AS aegur'Ldade s de nuestra a tent a -.. '.

y di s t i ngui da conslderaci6n.

S1]ERAGI{LEFECTIYO.

( / ~I
i'~ ~_

NANlJO IJ¡\Y ILt.. D.
DIPUTADO SECRETARIO.

ls.-

CCION •

-I NO."'T'jiANCI.,CO LIZARP. AGA
_~r TADO SECRETAR I O.
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N U U R O 114 .

L cono . o DEL 1:5 ADO D SOllO" E I I O RI~ m~I, PUEBLO, TIErrE

A srsn EXPIJH R EL ror IBtlTE

D e n ETO :

QUE CO CED, LICENCIA AL C. GE t,R¡\L DE DIV ISI N A F:L no L. RO
DRIO .Z, OOBERNADOR CONSTITUCIONAL DB L En 1'.00 .

ARTICULO UN ICO . - De confor~ld nd con 10 di spuesto en l os­

Ar t í cul os 64 , r acción xvr y 74 do I n ConstItucIón Pol í t I ca ­

Local , so concede al C. Gener 1 de Div l s16n Abe l a rdo L. Rodrj

gue z , 00 r nador Cons tIt uci onal del Es t ado , por r azones de -

a l ud , l :leencla 111mltnda por 1 t i empo necesar Io para fl s t llr ­

separa o <101 Despacho d 1 Pod r Ej ecut Ivo .

T A l S r T O R I O:

~IICO . - Es t Decr ot o entrará en vI gor pllr t l r del día -

qulnc~ de los corric t 5 , dob1 do ubl l cnr s en el Bol t ín -

f l c l 1 del Rs tado .

Comun!qu so al Ej ocut i vo p r u s~nción y ro~ulgnclón .

n16n de Sesl onos del 11 . Congreso del R t.nd o ,

Her osll1, Sonor a , a 14 do br l1 de 1948 .

15. -

'liNDO DA" LA D. ,
S 'Cm:TARI O.

!IIG . .
- DI PUtiDO

•
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ASUNTO: Que ya se sanciona y publi ca
el Decr et o No. 114 , QUE CONCED~ LICENCIA AL
C. GENERAL DE DIVIS I ON ABELARDO L. RODRI GUEZ
GOB~NADOR CONSTI TUCIONAL DEL ESTADO .

Her mos i l l o , Sonora , a 14 de abr i l de 1948

A los ce . Diput ados Secre t a r i os
del H. Congr es o del Estado,
P r e s e n t e s •

En r el aci6n al atento oficio de us t edes númer o 1526 -

"

A ten t a m e n te .
SUFRAGIO 'ECTI VO. NO REELECCI ON.
El Gober nador Constl . de l Es t a do,

Gral 'if2K~7

de esta f echa , me permi t o mani f es t ar l es que ya s e sanciona y

manda publ i car en el Bolet i n Of i ci al del Es t ado , el Decr et o Nú­

mer o 114, QUE CONCEDE LICENCIA AL C. GENERAL DE DIVI SION ABELAB

DO L. RODRIGUEZ , GOBERNADOR CONSTI TUCIONAL DEL ESTADO.
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